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Rusko přichází na pomoc bílým farmářům v Jižní Africe
a oznamuje velké plány

infokuryr.cz/n/2023/08/13/rusko-prichazi-na-pomoc-bilym-farmarum-v-jizni-africe-a-oznamuje-velke-plany

Bílí farmáři v Jižní Africe byli roky diskriminováni, vyvlastňováni a
vražděni. Australský ministr pro imigraci již dříve řekl, že bílí farmáři v
Jižní Africe „jsou v hrozné situaci a svět by měl věnovat pozornost“.

Europoslankyně Simone Kerseboomová (FVD) vám o tom může říct
jednu nebo dvě věci. Letos v květnu obdržela zprávu, že její rodiče
byli napadeni v jejich domě v Jižní Africe. Kulka těsně minula jejího
otce a její rodiče dostali pěstí a kopanci.

Vzali mobily, tablety a babiččin snubní prsten. Lidský život pro tyto
zločince nic neznamená, pravděpodobně nebudou nikdy dopadeni,
řekl Kerseboom. “Jižní Afrika je krásná země, ale žijete tam každý
den ve strachu o své blízké.”

Nyní se Rusko pouští do práce. Mezi Moskvou a Petrohradem
vzniká ” africká vesnice ” . Projekt je součástí programu, který má
přivést tisíce farmářů z Jižní Afriky do Ruska. Základní kámen byl
symbolicky položen minulý týden.

Rusko plánuje postavit až 30 vesnic pro africké emigranty. Mnoho
jihoafrických farmářů konvertuje k ortodoxnímu křesťanství a stěhuje
se do Ruska.

Očekává se, že ve vesnicích se ubytuje asi 3000 farmářských
rodin. Pokud se plán osvědčí, vesničky pro zemědělce vzniknou i v
dalších regionech.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/08/13/rusko-prichazi-na-pomoc-bilym-farmarum-v-jizni-africe-a-oznamuje-velke-plany/
https://twitter.com/SimoneKerseboom/status/1659141684167311360?s=20
https://web.archive.org/web/20230809032541/https://www.rt.com/russia/581014-migrant-village-africans-tver/
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Afričané pocházejí z holandských osadníků, kteří se usadili v oblasti
Kapska v 50. letech 17. století.

Od 1. září se asi 200 jihoafrických farmářů bude moci zúčastnit
online programu pro výuku ruského jazyka. První osadníci otevřou
mléčné farmy.

V květnu byla na jihu Moskevské oblasti také vyhlášena „Americká
vesnice“. Údajně tam žijí rodiny, které z politických důvodů uprchly z
USA.
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